

今日滨州

鲜新闻

# 纵身跳进黄河营救轻生女

三男子黄河大桥下5分钟将人救出，跳桥女子可惜未被救活

本报6月14日讯(见习记者 王忠才 张峰) 14日上午，一位蔡姓市民打来热线电话称，一女子从滨州黄河大桥南段跳入黄河。记者赶赴现场后了解到，三位过路的好心市民目击了整个过程并及时搭救，其中一位跳入黄河将轻生女子拖上岸，但最终还是未能挽回该女子的生命。

14日上午11点左右，家住滨州市小营镇的董松松、董建光、董海涛开车行至黄河大桥时，看到一名女子在大桥的西侧走来走去，当时也没发现什么异常情况。

当三人行至距黄河大桥南桥头100多米处时，从汽车后视镜中看到该女子突然翻过黄河大桥护栏后跳入黄河。

三人急忙加速开车绕下大桥，到黄河岸边该女子落水地点救人。“当时水流很急。”跳河救人者董松松说。

“当我们赶到这名女子跳水地点时，她已经顺水漂到离大桥东侧40多米远的地方。”三人中董松松水性较好，急忙跳入黄河中救人，其他两位同伴则在岸边接应，同时拨打了120。

三人合力将轻生女子拖上岸并实施急救，“从发现她跳河到救上来，也就五分钟的时间。救上岸时她已经脸色发紫，肚子里面还有不少水，民警又忙给她进行了

她按压肚子倒出了不少水。我当时也被冲出了近5米远。”三人回忆着当时救人的场景。

记者随后赶往市立医院，轻生女子已经被确定为死亡。记者在医院找到了出警的两位民警崔玉霞和王芳。据了解，他们是上午11:17接到报警电话，急忙赶到事发现场。到达现场时，轻生女子脸色发紫，肚子里还有不少水，民警又忙给她进行了

胸腔按压急救，情况没有任何好转。

截至发稿时，小营派出所和医院方面都未能联系到轻生女子的家属。

记者从市立医院了解到，轻生女子年龄在30岁左右，穿一件浅粉色上衣，浅蓝色运动裤，脚穿棕黄色凉鞋，身上没有什么证件。

(奖励热线报料人线索费50元)

**民警抓伤人嫌犯遭其母百般阻挠**

本报6月14日讯(记者 张卫建 通讯员 刘苗)

一男子将人打伤后逃跑，民警对其抓捕时遭到其母亲的极力阻挠，嫌犯被带至派出所后，其母亲又带人到派出所闹事。一出闹剧未能阻挡法律对他的制裁。

3月23日上午，邹平县青阳镇耿家村的耿某将同镇的王某打伤后逃走。王某经鉴定为轻伤。耿某被列为网上逃犯。

5月25日，民警获悉耿某回到家中，便立即前往实施抓捕。当民警行至青阳镇刘家村一处转盘时，路边一辆面包车里的妇女向正在路边买西瓜的男子大声呼喊：“快跑，有警车！”该男子正是耿某。耿某身体较壮，被民警抓获后挣脱，民警再次抓捕时，报信的妇女用力掰开民警的手指，想让耿某继续逃跑，耿某逃跑未果。

该妇女立即与家人来到青阳派出所闹事，在耿家村村委会的劝说下，这名妇女及家人才离开派出所。后经了解，该妇女正是耿某的母亲。

5月26日，耿某因涉嫌故意伤害罪被邹平县公安局刑事拘留。后经调解，耿某一次性赔偿王某各种费用3万元，不再追究其任何法律责任。6月13日，耿某被取保候审。

# 焚烧垃圾堆引来消防车

这片垃圾长达百米，常有人点火焚烧，附近居民很无奈

本报6月14日讯(记者 张卫建 见习记者 王忠才) 14日19:30，有市民报警称，滨州市城区黄河十二路渤海八路西北角突起大火，两辆消防车赶到现场后发现，所谓大火其实是有人焚烧生活垃圾。

记者赶到现场发现，起火的为一大型垃圾堆放点。宽约5米，长达近百米，高约2米的垃圾堆仍在燃烧，周围的多棵树木已经被烧焦。附近一位居民告诉记者，此处堆放的都是市区的生活垃圾。由于这些垃圾无法被清理而且影响周围居民的生活，因此每隔一段时间就会有人将其点燃处理。

刘女士说，“这个地方经

常有人点火焚烧垃圾，烟雾弥漫，空气中漂浮的都是垃圾灰尘，我们家周围都落满了。尤其是最近天气转热，味特别大，晚上都不敢在院子里吃饭。”

据了解，周围居民也多次向那些运送垃圾的提意见，“说了也不管用”，“他们倒完垃圾后，临走时点燃垃圾堆，开始从自家接水灭火，多次以后也就没人管了。”附近一洗车店员工告诉记者。

“今天可能是过路市民看到火势很大，误以为发生了火灾才拨打了119。消防车急忙赶来，到了现场后，发现是焚烧生活垃圾，简单处理后就走掉了。”刘女士说。



图为黄河十二路渤海八路起火的垃圾堆。见习记者 赵红云 摄

**全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第25位  
全国第五  
连续七年上榜**



**《今日滨州》  
全心全意为滨州人民服务**

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位。这是本报连续七年上榜百强，在2003年位居第57位，2004年位居第37位，经过多年发展，发行量节节攀升，名次不断前移，目前在中国内地日报中名列第五。

齐鲁晚报自创刊以来，经过多年的发展，已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸，领跑山东报业，在全国报业中也名列前茅。